

Senast sparad: 2021-10-11

PROTOKOLL 2021-07

fört vid Stockholms Bilsportförbunds styrelsemöte den 14 september 2021, hos MHF Skarpnäck, Älta.

Förhinder:	Befattning/SGA	Närvarande:	Befattning/SGA
Vakant	Bil-O	Eric Lycke, (ELy)	Ordf. SGA RA
Bitte Pettersson (BPe),	CK	Jöran Pettersson (JPe),	V. ordf. + RY Kom. Ordf.
Vakant	Enkel Bilsport	Janne Lönnmark (JLö),	Kassör + Miljö
Emil Appelqvist (EAp),	SGA RC/Backe	Håkan Kujahn (HKu),	Sekr + RY Kom. + WEB
		Kenta Lundmark (KLu),	Ledamot
		Fanny Jacobson (FJa),	Adjungerad Ungdom
		Ronnie Palmsäter (RPa),	DR
		Marcus Falk (MFa),	FR
		Arne Mårtensson (AMå),	FR, Tekniker
		Mattias Östholm (MÖs),	KA
		Mikael Hahne, (MHa),	RB
		Bosse Svensson (BSv),	RY Kommittén

Innehåll

§ 61 - § 71

§ 61	Mötets öppnande	2
§ 62	Dagordning.....	2
§ 63	Gemensam diskussion (med närvarande SGA) om status för bilsporten	2
§ 64	Protokollsjustering	3
§ 65	Ekonomi	3
§ 66	Ny Klubb	3
§ 67	Arbetsmötet 13 november.....	3
§ 68	Skrivelser.....	4
§ 69	Rapporter och övrigt.....	4
	a) Rapport från senaste "SBF Distriktsdialog"	4
	b) Övrigt, ELy, JPe, HKu	4
§ 70	Nästa möte.....	5
§ 71	Mötets avslutande.....	5

§ 61 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna till mötet och förklarade mötet öppnat kl. 19.00. Tack MHa och MHF Skärpnäck för att vi kunde ha mötet på Skärpnäcks anläggning i Älta.

Mötet inleddes med samling och uppvisning samt provkörning av bilar och kaffe m. kaka.

Innan mötet han vi även med att få i oss hamburgare (kl.19:00), Tack Sandy, MHF Skärpnäck, för det.

Mötet (§ 63) öppnades kl. 19:40, styrelsen fortsatte sedan (kl. 20:50) med återstående punkter.

Vi passade på att Gratulera JPe som i förra veckan fyllt 75 år, Hurra, Hurra!

§ 62 Dagordning

Den utskickade dagordningen godkändes.

§ 63 Gemensam diskussion (med närvarande SGA) om status för bilsporten

Status för Svensk Bilsport (SBF) i allmänhet och aktiviteter i distriktet (SDF) i synnerhet.

Ingen sedvanlig rapportering från SGA vid detta möte.

DR/RPa: Verksamheten har börjat komma igång...

Kurser har genomförts.

KA/MÖs: SM i Uppsala var fantastiskt men det regnade...

Stäketbanan löper på...

Ekonomin för Järfälla MK går tungt.

MKR 8 körs i helgen.

Dåligt med publik på tävlingar, KA har traditionellt inte publik, tar med detta till verksamheten.

FR/MFr: MK Speed har arrangerat en tävling ca 150 startande, tävlingen gick bra.

En tävling på Högsta med publik (600!) "Bara" 120 startande, men det är många tävlingar nu som krockar...

Det börjar ju lossna nu. Botkyrka MK kör kommande helg.

RY/JPe: Det börjar lossna för RY oxså, arrangörer har flyttat fram tävlingar och nu är det trångt i almanackan.

Sprint hos Vallentuna MK i helgen.

Förarmöte i på Högsta 11/11 där vi ska sätta tävlingar och regler för 2022.

RB/MHa: RM och några tävlingar till på G.

Hur hanteras licensutbildning?

LJö: Kolla med Utskottet samt att utbildaren ska ha genomgått Utbildarutbildning.

FJa: Co-driver utb. resp. Förar/Kartl utb. i RY?

JPe: Meddela föreslagna personer till JPe som meddelar utskottet, se även RB ovan.

RA/ELY: Bl.a. långlopp har kommit igång men säsongen håller på att ta slut.

RC: Ej nrv.

CK: Ej nrv.

Allmänt:

Samordning av tävlingar i distriktet, *se § 69b) JPe.*

§ 64 Protokollsjustering

Protokoll 2020 nr 06 genomlästes, justerades, och lades till handlingarna.

§ 65 Ekonomin

Kassören presenterade månadssiffrorna.

Kassören redogjorde för siffrorna i Resultatrapporten.

Det har inte varit några oväntade aktiviteter så här långt på perioden.

Alla utbetalningar genomförda. Ekonomin ser bra ut!

SBF har meddelat att Kocktorps Motorklubb blivit utesluten ur SBF/StBF.

Ref. 2021-07 § 57a:

Vi tar ingen avgift av AES för 2021.

§ 66 Ny Klubb

(Ref. 2021#06 § 57a)

Vi har haft ett Teamsmöte med representanter från klubben AES (Allmänna Eracing Sällskapet)

JLö kommer att träffa klubbrepresentanter under kommande vecka för mer info och hjälp med IdrottOnline och LoTS.

§ 67 Arbetsmötet 13 november

Planering av arbetsmötet i höst, 13 november. Plats:

Alt. 1: ELY kollar om "han" har tillgång till någon lokal. 09 – ca. 16

ELY meddelar att det inte finns någon passande lokal f.n.

Alt. 2: På FJa's arbetsplats,

Chamottevägen 10, 134 00 Gustavsberg (Dannevall Servicecenter)

FJa återkommer med bekräftelse på att lokalen är tillgänglig.

Efter mötet, lokalen bekräftad, FJa bokar den.

(med möjlighet till LUNCH).

Alt. 3: Botkyrka MK's klubblokalvid Hacksjön (reserv!).

Planerat antal: 15-17 st.

Mötet diskuterade agendan och ev. gäster.

§ 68 **Skrivelser**
F.n. ingen skrivelse.

§ 69 **Rapporter och övrigt**

Allmänt:

RF: Nyhetsbrev augusti; RF-SISU: Nyhetsbrev aug., div. info; SBF: -.

a) Rapport från senaste "SBF Distriktsdialog"

Senaste mötet (Teams) 7 sept. Info från SBF om status för SWERY + och rekryteringen av Sportgrenskoordinatorer.

Nästa möte 5 okt.

Vi fortsätter med att vara med så många som kan på distriktsdialogen.

b) Övrigt, ELy, JPe, HKu

Ely:

Rapport från mötet (RF-SISU) den 31 augusti. Inget nämnvärt för oss.

JPe:

FB sida med kalender, MHa kollar vad/hur som är möjligt.

MHa och FJa stämmer av hur StBF FB hanteras.

JLö lägger till MHa så att han kan editera på FB.

HKu:

VIP-kort för 2021 utskickade, StBF har 4 Gästkort (finns tv. hos HKu).

Ny Faderlista Klubbar och SGA publicerad/distribuerad!

Övrigt

SBF har förvarnat om Bilsportkonferens med SDF ordf och SGA den 20-21 november.

RF meddelar att man kommer att avveckla tillgång till program (Episerver) för hantering av hemsidan via IdrottOnline.

SDF/Klubbarnas Hemsidor ska vara avslutade senast 2021-12-31.

Vi behöver diskutera vilken lösning vi ska använda vid kommande möte.

RF meddelar att man kommer att tillhandahålla möjlighet att exportera data från nuvarande hemsida.



§ 70 Nästa möte

(#08) 12 oktober, (fl.f. 5/10).

Plats: Hos KLu, nya lokalen om pandemin tillåter.
Söderbymalmsvägen 5A, 136 45 Handen.

§ 71 Mötets avslutande

Ordföranden tackade samtliga för att de kommit till kvällens möte och avslutade därefter mötet kl. 22:05.

Vid protokollet

Håkan Kujahn
Sekreterare - Stockholms BF

Eric Lycke
Ordförande – Stockholms BF

StBF:s adress:

Stockholms BF c/o Janne Lönnmark
Granitvägen 8A
135 46 TYRESÖ

Org.nr: 802011-1970
BankGiro: 426-1236